



與女粉絲玩遊戲險真咀

# Lollipop@F 合體

## 否認不和

香港文匯報訊 台灣組合Lollipop@F四位成員敖犬、小煜、威廉及阿緯昨日在香港迪士尼酒店舉辦粉絲見面會，筵開21席，幾乎清一色女粉絲，他們率先獻唱歌曲，又跟粉絲大玩遊戲，在「三人四足」

競賽遊戲上，成員跟粉絲的默契十足，反而敖犬卻兩次不小心絆倒，大出洋相。隨後，四子分別與女粉絲咬食百力滋，令現場氣氛推到最高點，由於要鬥咬得越短越好，女粉絲都十分猖狂咬下去，幾度幾乎親吻到偶像，但小煜跟阿緯嫌不夠精彩，加插情節，小煜直接抱起粉絲再嘴對嘴咬百力滋，而阿緯更倒豎葱跟躺在地上的粉絲對吃，認真出位！

7月5日是小煜30歲生日，粉絲唱八仙樂園塵塵的受傷者早日康復，希望歌迷出外玩樂要注意安全，第二個願望是他投資的髮廊快將開全新分店，希望生意越做越旺，而最後一個願望就要保密。隨

### 恐奪走粉絲初吻

Lollipop@F隨後接受訪問，他們坦言事隔八至十個月沒有「合體」，因為四位成員各自有戲劇作品，大家都分佈在台灣不同地方拍攝，很難配合時間，幸好由於粉絲的支持，又讓他們重聚一起，問到

是否打破不和傳聞？威廉說：「我們默契還在，敖犬一個眼神就知道他想說什麼。」提到有報道指敖犬媽媽堅持要兒子單飛出活動，敖犬否認此錢，稱媽媽不管他的工作，只管他的錢，因為怕他亂花錢。

對於他們跟粉絲幾乎親吻，小煜認為太久沒見粉絲，不想簡單碰個面，希望給她們「福利」開心一下，讓她們沒有遺憾地離開。他們聲稱沒有碰到，只是威廉好像碰到一下子，敖犬說：「有點不好意思，可能奪走了人家初吻，她們好像好害羞，我們也是第一次玩這麼親密的遊戲，因為以前粉絲年紀大小，但她們有些跟着我們一起長大，以前開黃色笑話，他們都聽不懂，現在會跟我們一起笑。」威廉大讚小煜多接吻招數，借機會學了幾招備用，而Lollipop@F計劃年底或明年初推出專輯，至於演唱會要視乎公司決定，但絕對不會少了香港站。

### 伍佰開唱 為塵爆傷者祈福



伍佰和李千娜演唱新歌《玫瑰日記》。

中央社電 搖滾樂團伍佰&China Blue前晚開唱，吸引滿場1,200人朝聖，以《小帆船》、《白鶴》開場，用音樂能量為八仙塵爆傷者祈福。

關注八仙樂園塵爆意外的伍佰，特地調整演出曲目，開場唱《小帆船》，唱到「張着帆」歌詞時，粉絲高舉雙手隨旋律搖擺。

伍佰表示，這幾天看到這兩個數字（指塵爆受傷人數及傷重人數）心中非常不捨，希望透過《小帆船》、《白鶴》為所有受傷的人打氣，將祝福傳到台灣各角落，並呼籲注重公共安全，引起滿場掌聲。

伍佰又邀台下的歌手李千娜上台合唱《玫瑰日記》，還在台上玩用好人和壞人語氣說話，伍佰笑說，唱歌不難，中間講話比較難，逗樂全場。

唱完《無聲的所在》，伍佰問現場聽過他唱這首歌的人舉手，他表示，這是1992年的歌，時空已不同，現在不能「哭悲哀（無聲的所在歌詞）」要「站出來（光和熱歌詞）」，緊接演唱《光和熱》。

中場休息後，以《快樂的等待》宣告下半場開始，粉絲高舉雙手揮舞，伍佰還即興改歌詞，和台下粉絲互動，逗笑全場。

### 吳綺莉母女關係愈見改善

香港文匯報訊 吳綺莉昨日邀請好友翁靜晶為其電台節目錄音，翁靜晶笑言為支持好友而盛裝出席，但因為不習慣化妝和穿高跟鞋，覺得很不自在，就像是男人扮女人，問她可會在節目中透露感情事？她笑言要看吳綺莉懂不懂得問她刁鑽問題，並謂沒有甚麼不能說，只是講多定講少，亦不希望影響別人的生活。

至於吳綺莉表示與女兒的關係愈來愈好，透露女兒在暑假報讀不少暑期班，又有找暑期工，每件事都親自做，不假手於人，但因為女兒會在彈床樂園工作，她有提醒女兒如需用遊客示範，要小心動作。問到她可有戒酒？她說：「已經飲少很多，飲少少好瞓點，不過我有多做運動，又有到海灘學企立板。（趁機識男仔？）都好，好過在夜店識。」



吳綺莉(右)邀請好友翁靜晶為其電台節目錄音。



唐文龍、王宗堯和潘燦良等拍攝《獅子山下2015》。

### 唐文龍欲把基地遷回香港

香港文匯報訊 唐文龍、王宗堯和潘燦良等昨日到一間中學拍攝港台劇集《獅子山下2015》，故事講述四人重返母校，懷緬以前的校園生活，王宗堯表示現在最好的朋友就是中學同學，入行後發現有同學是行家，好似崔建邦就是小學同班同學，但兩人工作忙沒有常聯絡，笑言有機會想與他合作。至於唐文龍最近有意把基地搬回香港，正尋找合適的經理人，覺得有經理人幫忙傾工作會好點，傾價錢時都不用怕尷尬或被壓價。

## 不知《十年》廣東版 潘裕文遭港迷調戲

香港文匯報訊（記者凡文）台灣歌手潘裕文前晚在銅鑼灣舉行迷你音樂會，吸引過百歌迷捧場。裕文表示自小聽香港歌曲長大，非常多謝香港，之後他就唱出連串香港歌手的歌曲打頭陣，當中包括王菲的《旋木》、鄭秀文的《不能承受的感動》及莫文蔚的《忽然之間》。他指今次所挑選的香港歌手，都是影響了他很多的。

席間裕文亦大講廣東話「多謝晒」，答謝港迷的支持。其後當他唱出陳奕迅的《十年》，並叫歌迷一起合唱，調皮的歌迷卻唱出廣東話版本《明年今日》，難得潘裕文也不受影響，更着歌迷唱回普通話版。事後，他笑稱不知有廣東話版的《十年》，因為當時他還小。他又表示會獻唱廣東歌，但在得到歌迷的歡呼聲後，就鬼馬地說「是騙你的」。而當他唱國語歌《陌生人》時，又整蠱歌迷，叫他們也可用廣東話唱，似在報復歌迷早前的調戲。

裕文透露方大同的《歌手與模特兒》一曲曾令他打開他對音樂

的想法，覺得唱千次萬次也不夠，所以今次要再唱，而他在結尾時亦即興改詞「我終於唱完了」，大搞氣氛。前晚亦惹來走音疑雲，當他唱出盧廣仲歌曲《我愛你》時，自言走音了需重新再來，被歌迷取笑，他無奈指是結他手出錯所累，未幾音樂再度響起，又被台下的歌迷「截糊」，未開聲已遭歌迷唱出頭一句，令他大叫「不準唱」來截停歌迷，場面搞笑。他直言港迷既熱情又瘋狂，令他初來港時大感震撼，但是他很喜歡。

### 模仿四大天王添歡樂

愈唱愈high的裕文，模仿伍佰及香港四大天王帶來歡樂。他亦讓歌迷點歌，唱出《捕夢人》、《紅豆》、《永不結束的馬拉松》，以及嘗試用廣東話唱《約定》等，博得一片掌聲。

安哥時，他演唱經典歌《至少還有你》，並落台跟歌迷合照，不少歌迷跟着和唱，場面感人。

裕文之後接受訪問，提到他在唱歌時被歌迷大唱廣東版的歌曲

調戲，他也大笑起來，覺得這是種互動。他希望將來如有機會，再做這類型的live band，他覺得香港樂迷的口味或香港音樂編曲方面其實頗豐富的，自己在台灣也聽很多香港歌曲，因此想下次再來時會帶來更多驚喜。

另外，昨日裕文和羅力威、廖文強一同出席「荷里活廣場」創作三子音樂匯。香港對裕文原來一點也不陌生，因他經常來港旅遊，尤其喜歡港式美食。



左起：羅力威、潘裕文和廖文強惺惺相惜。



潘裕文唱出多首香港歌手的歌曲。梅馨文攝

## 農夫做兄弟廿年 未曾鬧翻



香港文匯報訊（實習記者 梁文玲）農夫近日接受電台訪問時細說二十年兄弟情，本為中學同學的陸永和C君因音樂結緣，並透露兩人相識多年從未試過「翻檯」鬧不和，感情甚好。談到C君曾遭未婚妻悔婚，陸永指自己事後才知道，C君則表示：「當時我真的好傷心，又怎會跟別人說呢？我的性格一向是報喜不報憂，這樣對身邊的朋友會好一點。遇到不如意的事情，我會把不開心的收藏起來，將事情看淡一點，就容易過去。」繼而又大爆陸永知道要做未婚爸爸時，曾經哭過，陸永就急於解釋只是喜極而泣。患有地中海貧血症的C君坦言自己從未受到病患所困擾，亦沒有影響工作，他笑言：「慶幸結識異性暫時從未有什麼影響，但如果將來發現有了小朋友，當然要做全面的檢查才是萬全之策。其實這個病不一定會遺傳，因為有很高的機會率不會病發的。不過，萬一真的遺傳給下一代，我相信自己是最懂得如何照顧孩子的父親。」

對於有傳他們因前老闆陳冠希（Edison）的淫照事件，事業遭受打擊。對此，農夫否認被陳冠希所累，C君解釋：「2012年我們決定取消演唱會，確實有不少負面新聞，惹來不少揣測。而事實上，這一年我們工作大增，全年的總收入相等於我們進行多年來的收入總和，事業還突飛猛進，我們只是沒有出來做宣傳，去了『搵真銀』，所以大家不知道呢！」陸永又大讚Edison有生意頭腦，是一位很有魄力兼有領導才能的老闆。

### Eason 呼和浩特開唱

香港文匯報訊（記者 郭建麗 實習記者 白明珠 內蒙古報道）陳奕迅（Eason）昨晚在呼和浩特體育館內開唱，《愛情轉移》、《K歌之王》、《淘汰》、《可以了》、《你的背包》等專屬情歌將穿插在演唱會的不同主題中，逐一奉獻給內蒙古的歌迷朋友。「屆時我也將帶領數萬觀眾一起感悟人生、挑戰淚點。我希望每一個前來聆聽的觀眾，都能在看完這場演唱會後找到屬於自己的Life。」



Eason